

LUNA币是TerraDPoS区块链的矿币。

LUNA币发行于2019年7月26日，供应总量为1,000,000,000LUNA。

LUNA币是一种货币协议，经过算法扩展和收缩供应来确保价钱坚定。而Terra则运用其发明的铸币税作为买卖抚慰，从而促进采用。冗杂来说，Terra由Luna支持，而矿工为该平台提供了坚定性和平安性的环境。作为交流，该协议在一切经济条件下，在买卖费和铸币税中，为平台提供了动摇的采矿奖励。

随着范围的扩展，Terra正在展开成为下一代聚集式运用次第的新金融基础架构。加密货币固然有可以改动金融格式，但价钱动摇依然是大范围采用的主要阻碍。而LUNA币作为一种聚集的波动币，可以很好地处置这个效果，并旨在成为大范围采用的加密数字货币。

自己听说了吗，币圈这几天见证历史了。很多人万万没有想到，有生之年能看到这种现象——Luna数字币直接归零。曾经市值前十的币，几千亿市值的大盘，瞬间就没了，从119刀飞流直下三千尺，这是跌到3厘.....？这条线让人感遭到了妥妥的跳楼机的抚慰，自在落体活动。再生动笼统点，大约就是这种觉得。

Luna币暴跌超99%，近乎归零，惊讶币圈，当天将近40万人爆仓，对比4月5日曾抵达119.5美元的高点，让人唏嘘不已。特地一说，当天数十只虚拟货币跌幅抵达或逾越90%。很多Luna锁仓的人连割肉的机遇都没有，直接被坑杀。有的人想，跌幅超99%，总可以抄底了吧！！但梦想是.....网友：

身边好几个抄底Luna的兄弟被抄家了。关于Luna币为什么会暴跌归零，有好几个猜想，仅供参考。首先Luna币的机制属于左脚踩右脚。你能够了解为，

十分于某个金融机构说要推出20%年化的产品，说不是要跑路，谁信。这个东西自身是纯虚拟，有人炒固然能升值，但是一旦庄家跑路那就直接归零，好比你在网游的装备价值几千块，游戏公司开张了你这装备价值肯定不具有了。所以这个赌场是这样的，不怕你赔本，就怕你不玩，最后赌场都会一夜之间不见。

这也是任何场子亘古不变的过失：你抄他底，他抄你家。过失2：假定一团体资料产能短时间涨80万倍，那么也能一天之内，价值归零。终究左脚踩右脚下去的快，下去的更快。过失3：人永世赚不到认知以外的钱，也别想着去赚。过失4：这才是真正货币。自己熟读并背诵啊：金银自然不是货币，但货币自然是金银。

有生之年能看到这种现象——Luna数字币直接归零。

再加上UST和美元的联动，从而到达一种平衡。1UST的价值设定为1美元，而UST有自己的货币运用价值，可以用UST来置办Luna，大约说其他的商城外面的货币金融项目，比如高利息的Luna贮存银行等等。而随着财政的波动，Luna又可以转化成UST。

展开进程：

2019年5月，LUNA币上线买卖，初始买卖价钱为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价暂时缺少0.5美元，历史最廉价仅0.12美元。

2021年终，加密货币市场局部一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅逾越800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最廉价119.18美元，其凝滞市值排名也一度跻身全网第五位。

“币圈茅台” Luna币跌没，2千亿市值灰飞烟灭，这并不是股民的丧失有多繁重，股民压根就不会由于这种虚拟货币暴跌而丧失沉重，由于股民买的是股票市场的股票的人，而买虚拟货币的人经常都是一些投机者。

所谓的币圈茅台只不过是一个笑话而已，往常2000多亿的市值灰飞烟灭在许多人看来也是无情可原的，虚拟货币早就被各国立法和出台相关政策加以打击，虚拟货币价钱的猖狂只不过是由于市场的炒作而已，这并不意味着虚拟货币有价值。目前我们说股民丧失不沉重，那是由于股民是买股票市场股票的人，而买虚拟货币的经常都是一些追求高利息的投机者，他们亏钱也很一般。

“币圈茅台” Luna币跌没，2千亿市值灰飞烟灭

B圈茅台Luna币跌没，2,000亿市值灰飞烟灭。在此前，该虚拟货币是由韩国加密买卖所发行的一种虚拟货币，而且巅峰时分的市值甚至到达400多亿美元，这自身就是全球第三大虚拟货币。但是从400多亿美元的总市值跌到能够仅剩1亿美元不到，跌幅逾越99%，这本身就意味着虚拟货币的价值曾经显现，虚拟货币没有价值。不同于法定货币，虚拟货币既没有国度信誉作为背书，也没有抵押实物作为价值实体，天然也就会想跌就跌。

股民丧失不惨，惨的是投机者

其实股民损失肯定是不沉重的，由于绝大局部股民买的是股票市场的股票，他们随意不会涉足这种投机市场。真正惨的是投机者，投机者能够前一天还持有价值百万

的Luna币，但第2天一醒悟来，估量价值百万的虚拟货币也就变成了一文不值的虚拟货币。其实我们也不用倒运他们的这种行为投机者，原本就做的高风险的生意，亏了也就是亏了，成年人总得有自己的区分，而且成年人也得为自己做出的区分负权益。